

多年前，在一本杂志中，看到了一篇有关“幸福”话题的文章，看文章时，就默默地在心里和文中幸福的条件做比对，想看看幸福到底长啥样子也想看看自己离幸福究竟有多远。

文中，幸福只有三要素，周遭的朋友都具备，只要你心态足够好、只要你知足、只要你感恩，幸福其实很简单。文章说：幸福就是有一份固定的工作，如果是自己喜欢的更好。

上世纪九十年代末，爱人从部队转业我随调，回到了爱人阔别已久的家乡也是我父母的故乡一蚌埠，从边疆来到了内地，是当年家中的一件大喜事。由狱警转变为公共服务行业的从业者，角色的转换也让我重塑了形象。作为城市不可或缺的、服务大众的窗口行业工作者，我内心的骄傲之情无以言表。有一份生心骄傲，有尊严的职业，我是一个幸福的人儿。

文章说：幸福，就是有一份稳定的能力养活自己的收入。有了固定的职业，收入稳定也就自然而然，水到渠成。从青海到安徽，从格尔木到蚌埠，收入还算可以。吃穿用度都没问题，适当奢侈也不困难，收入养活自己已是绰绰有余，我是一个幸福的人儿。

文章说：幸福就是有相亲相爱的家人。早晨，在留有爱人气息的干净舒服的大床上，恣意地伸展四肢时，厨房已传来了“当、当、当”的切菜声。军人出生的他，习惯了部队的作息时间，从来不睡懒觉。洗漱完毕，早餐已经端上了桌，此时爱人便开起了玩笑：“你俩真幸福，起床后就有现成的早饭吃了。”儿子笑眯眯抢着说“是的，我们很幸福。谢谢老爸！”

职业原因，爱人加班加点是常态。我们在度假，他在单位备勤、在辖区巡逻，或在卡点执勤。我们在追剧，他在看守所交接嫌疑人，或在蹲点抓捕。爱人是个有趣幽默的人，每当夜晚拖着疲惫的身躯进家时，还不忘来一句“你们真幸福”，儿子也会回应道：“是的，我和妈妈很幸福，人民警察辛苦啦。”看到我们为他准备的可口饭菜，泡好的茶水，他又会补一句：“为人民服务不辛苦”。我们仁都笑了，幸福其实就这样，有家人的关心，有暖人的话语。

儿子，是一个明事理、懂道理、情商高的孩子。今年圆了自己一个初中时期就有的大梦想——有一辆心仪的已久的摩托车，幸福感爆棚。工作后，虽然钱包不够鼓，但对我们却是慷慨大方，逢年过节都会收到儿子的祝福和大红包，一声问候、一件礼物，都实实在在地温暖了我们。

幸福其实很简单。我们互相关心，我们相互牵挂，幸福其实就这样，自己和幸福早已零距离。



2022年11-12月生日员工名单

吴 勇	徐 波	刘 海 燕	王 成 功	万 圣 旭	杨 帆	邵 来 昌	岳 德
耿 光 辉	董 宇	蒋 坤 玉	杨 帆	蒋 敏	程 琦	成 冉	欢 帆
贾 雷 锋	武 龙	叶 伟	宋 长 敏	陆 希 志	刘 静	丁 仰 星	童 帆
陈 同 发	郭 旭	王 君 亭	夏 晓 刚	汪 声 殷	徐 敏	军 强	张 鑫 威
丁 洁	赵 波	吴 冬 梅	张 广 强	王 飞	王 延 延	葛 平 杰	超 伶
程 静	程 静	晏 志 军	李 浩 飞	李 海 飞	李 政 娜	李 韶 杰	郭 成 海
周 璞 虎	周 璞 虎	张 晨 静	胡 艾 丽	贺 龙	孙 腾 仕	张 洪 学	刘 华
吴 佳 妮	吴 佳 妮	马 莉	李 峻 岭	蔡 如 忠	田 飞	刘 春 胜	李 伟 发
				翟 文 胜	李 海 飞	王 克 功	葛 华
				徐 滔	李 海 飞	吴 传 发	刘 娟
				李 倩	杜 宇	徐 梦 帝	郭 成 海
				黄 玉 春	李 倩	赵 梦 帝	
				刘 娟	刘 倩	葛 华	
				孙 程 程	胡 娟	刘 倩	
				张 杰	王 强	徐 梦 帝	

感谢您加入蚌埠中环水务这个大家庭。在过去的日子，辛苦了！愿您继续用坚定和自信，点燃岁月的激情；用智慧和双手，创造一个更美好的明天！

祝：

生日快乐
Happy birthday

全力保障供水 护航新材料大会



图片说明：第二届国际新材料产业大会供水保障现场

（接一版）组督促整改。在主会场古民居博览园迎宾馆，保障组在内部管道上安装应急供水变频增压机泵，并对古民居博览园迎宾馆双路供水状况进行检查。

会议期间，保障小组领导24小时轮流在岗带班，在古民居博览园迎宾馆每天安排4名人员，多功能应急抢险车和应急送水车各一辆在现场驻守，在南山豪生酒店等9处代表驻地宾馆每日安排2名工作人员驻守保障。同时安排多支巡查队伍每日早中晚对所有保障点周边实施不间断巡查，阻止消防栓取水、挖掘、顶管施工等行为。营业部门加强窗口服务管理；客服中心增加接线力量，保持热线信息通畅，密切关注供水异常信息；二供中心加强二级泵房视频巡检频次。此外，水质检测中心每天对10处保障点水质取样检测。工程施工部门在会议期间暂停市区所有供水管道工程施工项目，严禁无序停水，6支应急预备队24小时待命，快速处置各类供水问题。

直至11月27日下午大会结束后，蚌埠中环作为最后撤场的保障单位，圆满完成了本次第二届国际新材料产业大会供水保障任务。

（本报记者）



图片说明：“靓淮河”工程围堤内供水主干管施工现场

加快“靓淮河”供水管网建设工程进度

为了满足“靓淮河”工程对市政供水管道的需求，促进临港工业园区经济发展和开发建设，同时解决临港工业园区供水加压泵站水源问题，公司计划将圈堤内口径为DN1000mm供水主干管道沿淮河南岸临水侧滩地继续向东延伸，采用拉管施工的方法穿越龙子河后，向南穿越方邱湖堤进入临港产业园。管线全长约2690米，起点位于解放路桥西侧，终点位于方邱湖堤防南侧。穿越龙子河口和方邱湖堤防的管段采用钢管，其它管段采用球墨铸铁管。

由于时间紧、任务重、专业性强且涉及防洪大堤，为加快推进延伸工程建设，公司各部门迅速规范地做好施工前的各项准备工作。

项目开工后，施工部门严把时间节点、加快建设进度、统筹抓好工程质量与安全生产各项工作，按照计划工期高质高效完成每项工作。每一个工作节点，都记录着供水人攻坚克难的勇气和担当，都凝聚着供水人的智慧和心血。中环供水人再一次用辛勤与汗水，

学思践悟二十大

勇毅前行担使命

（接一版）识学习宣传贯彻党的二十大精神的重要意义，要原原本本学习报告，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，增强党组织的战斗堡垒作用；二要积极担当作为，增强履职尽责能力，坚决扛起“两个维护”的政治责任，自觉在思想上、行动上同党中央保持高度一致。三要强化自身建设，

开展专项检查 确保消防、用电、施工安全

按照我市消防安全委员会及公司检查安排，10月25日、10月27日上午，公司党委副书记、总经理徐波一行至高铁加压站、阳光加氯点、圈堤内阀门井改造及DN1000mm供水管道延伸工程施工现场、黑虎山水厂、热电家园加氯点、涂山路雨水箱涵下穿DN1000mm供水管道施工现场进行专项检查，确保公司各项生产安全工作有序进行。

徐总对高铁加压站、黑虎山水厂安全生产情况进

行全面检查，重点查看了配电间的安全防护、泵站水泵的维护保养，活性炭投加装置、原水在线监测点使用及滤池间闸板阀的更换情况，就标杆化水厂建设的参照标准、如何实施等内容作了指示。在阳光家园、热电家园加氯点检查过程中，重点检查了灭火器的使用、有无违规用电器等情况。

徐总就圈堤内阀门井改造及DN1000mm供水管道延伸工程施工现场的放坡支护、阀门井设计、公司相关部门协作进行部署。对热电家园加氯点旁DN1400mm管道漏水停水时间、施工方案等进行了了解，并要求管线所提早考虑，做好前期准备工作，保障维修及时完成、恢复供水。在查看涂山路雨水箱涵下穿DN1000mm供水管道施工现场时要求管线所做好施工现场提醒和监督，要主动与市应急局、市城管局以书面形式报告管道及作业面监护措施、施工建议。

在本次检查过程中党委副书记、总经理徐波，副总经理蒋林就检查出的安全隐患要求整改部门积极落实整改措施，确保隐患及时消除；要以消防防火、用



图片说明：公司党委副书记、总经理徐波一行前往城南加压站查看设备运行情况

凝心聚力 攻坚克难保供水

深秋时节，层林尽染。作为蚌埠市“靓淮河”项目重要组成部分，滨河南路一期正式建成通车。一条精心建设，风格别致的景观大道呈现在市民面前。岸青、景美，在这道靓丽风景线的背后，管线所职工刚经历了一场惊心动魄的供水主管抢修保卫战。刚胜利西路DN1200mm钢管是城区供水主管干管，担负重要的输水任务。席家沟段位于席家沟河和胜利西路圈堤之间。依据预设漏水噪声记录仪的报警讯号，检漏人员巡检时发现现场有清水渗出，初步判断此处钢管发生渗漏。管道建于15年前，因城市发展需要，管道上部位置新建绿化带，覆土深度8米，与东侧圈堤平齐，地形、地貌发生很大变化。为避免持续渗漏造成土层塌陷，对城市圈堤安全构成危害，消除威胁安全供水的事故隐患，定位、修复漏点的抢修工作刻不容缓。管道埋设深，现场不具备停水，大面积开挖条件。面对诸多困难，经现场分析研究，决定用钢板桩围堰法进行施工。十二米长的钢板桩利用拉桩机打入地下，对较深的基坑形成支护，具有很好的排水、防泥土塌方功能。施工速度快、费用低，安全性、时效性较强。这种施工方法对漏点定位，管线走向的准确性有极高要求，一旦偏差，打入地下的钢桩会对供水主管造成损伤，后果不堪设想。在巨大的压力和责任面前，大家一起开动脑筋、集思广益，决定在漏点北侧五十米，管道埋深较浅处开挖工作坑，利用导管直连法作业。经反复勘测，确定管线走向，并放线

进行标定。为确保万无一失，决定用螺旋顶管机垂直钻孔定位进行复核。为避免钻杆对供水管道造成损伤，采用平头钻杆打孔定位。勘查结果与放线位置高度吻合，最终将管线走向精准定位，大家悬着的心这才踏实了下来。公司总经理助理张自强、管线所所长张杰多次赶赴抢修现场指导施工，业给予鼓励和肯定，极大鼓舞了士气、提振了信心。怀着初战告捷的喜悦，检漏人员再接再厉，利用听音杆、数字听漏仪、漏水相关仪器等设备对地下管线进行“体检”。一点点听漏，一点点判断，凭着多年检漏工作经验，扎实严谨的工作作风，最终找出了漏点位置并精准定位。随后施工人员用DN800mm钢管做沉井管，大大提高施工效率。沉井管内注入水，使管道漏损处溢水减小到最低限度。为了避免溢水坑周围土方塌方，有力保障了抢修过程的安全。采取以上措施后，达到很好的预期效果，为下一步抢修工作奠定了坚实的基础。由于管线清晰，漏点定位准确，加之公司制订的合理、详细抢修方案，抢修工作快速高效完成。

坚守供水使命，彰显责任担当。这次抢修任务圆满完成，使我们受到了许多启发，积累了宝贵的经验，同时证明了管线所是一支召之即来、来之能战、战之能胜的队伍。无论寒冬酷暑，还是白昼星辰，哪有险情就出现在哪里，用努力和汗水保障着千家万户用水安全，为我们生活的这座城市发展注入源源不断的生机和活力。

践行初心使命 努力为民办实事

为扎实践行党的二十大精神，着力解决人民群众的“急难愁盼”问题，营业所党支部以党旗为引领，认真落实“我为群众办实事”活动，在供水服务的道路上努力探索创新，切实把供水服务做好做优，把为民办实事抓紧抓细。

随着冬季气温的日渐降低，营业所按照公司的部署和要求，10月中旬开始，提前开展冬季供水防冻工作。营业所通过对往年供水设施防冻情况的分析，针对防冻工作中出现的问题，结合冬季供水特点，及时组织营业分所对暖气片式水表及供水设施进行认真排查找补，同时陆续对埋地式水表箱进行保温板的铺设工作。

一是组织各分所抄表员对易冻水表的保暖现状进行排查找补，尤其针对墙式水表、水表箱、水管外保温管、外管墩墩、风口处的过表箱等位置，查找出防冻薄弱处3100处，并把统计情况10天一报。工程部门进行保温处理，确保每只易冻水表无遗漏，全面夯实防冻保暖质量。

二是组织各分所抄表员对全市3.6万只埋地式水表箱进行保温板铺放，争取12月10日前全部铺放完毕，确保冬季水表设施不受冻。

三是要求各分所，加强与社区、物业的信息沟通，指导物业认真做好用水设备的防冻保暖工作。

营业所始终以用户诉求为导向，在用户真正关心的问题上下功夫，改进工作作风，主动上门服务，千方百计为用户解决“急难愁盼”问题，用我们的实际行动来贯彻和践行党的二十大精神。

深耕农村饮水安全 实现供水管网全覆盖

禹会区马城镇庙前村、黄郢村农村饮水安全全覆盖改造工程的施工人员正在井然有序的施工。前期主管线铺设工作已经完成，现仅剩四条供水管线尚未接通，目前正在继续挖掘沟槽切割管道，并对已铺设的管道进行连接。

“沟槽挖掘完毕后，要及时清理干净沟底的土渣及砖石碎块，管网铺设要用黄砂将管道上下和两侧回填充实，管口末端连接前一定要用堵帽堵好，防止进入杂质影响水质，只有工作做实、做细才能保证施工质量。”蚌埠中环工程一处项目经理马强在现场对管网铺设人员提出具体施工要求。

为进一步提高农村集中供水率、自来水普及率、水质达标率和供水保证率，公司对禹会区马城镇庙前等

4个村组进行供水管网改造，接入主管网全覆盖供水，切实筑牢从“源头”到“龙头”的饮水安全网。

由于农村地区住户分散、地形复杂起伏，内部管网布设无规则、随意性大，存在隐患较多。为保证该工程

各项工作顺利推进、按期完工，工程一处成立了禹会区马城镇农村饮水全覆盖改造工程项目部，将改造村组划分为两个施工项目，即马城镇胡圩村为饮水安全全覆盖工程一区，黄郢村、庙前村、大洪山林场为饮水安全全覆盖工程二区，由两个专班对工程施工现场进行全过程监管，确保工程质量安全，如期完成建设任务。

此次改造完成后，真正做到了城乡供水一体化，让放心水“流入”百姓心。

（邵一啸）

加快推进皖北地区群众喝上引调水工程

11月14日上午，在小圩镇四陈村，皖北地区群众喝上引调水工程一五河县农村供水保障项目管网沟通互联巩固提升工程穿越怀洪新河浍河段DN800mm钢管建设的施工现场，技术人员正在对供水管道进行拉管连接，施工现场一片忙碌景象。

鲲鹏公司负责人彭杰说：“我现在负责的是五河引调水工程过浍河段的拉管施工，整个段面的长度为1千米，现在我们的拉管施工正在进行中，施工十五个小时左右能完成拉管作业。此次拉管顺利完成将对整个引调水工程的后续拉管施工作业具有重要意义。”

下一步，鲲鹏公司将在管网沟通互联巩固提升工程建设的基础上加快推进城乡供水一体化进程，以饱满的热情和良好的状态推动和发扬党的二十会议精神，将二十大精神贯彻落实到工作中。（王成）

坚守梦想不放弃

10月26日下午，公司二楼道德讲堂举办了淮畔水蕴读书会第十七期读书分享会。来自一市三县的10位职工为大家分别带来了读书分享、经典文学作品朗读和工作分享。出席本次活动的领导有公司党委书记、董事长王强，常务副总经理王清荣，副总经理蒋林，副总经理钱然，财务总监张芳，总经理助理张自强，总经理助理邵惠。



程，书写了供水人“在岗一分钟，精心六十秒”的责任与担当，用《最是坚守动人心》的决心描绘了未来在新的工作岗位上的美好蓝图。生产技术部的高茂苒结合工作以来的角色转变、心路历程，为公司青年职工在工作中如何养成做事有章法、行动有计划、职业有规划指引了方向和动力。

优秀作品朗读中，来自黑虎山水厂的解传洋、怀远县的闻朝阳、诚信公司的郑子璐分别朗诵了海伦·凯勒的《假如给我三天光明》节选、高尔基的《海燕》、海明威的《老人与海》精彩片段。他们用富有穿透力的声音和真挚的情感引领大家进入经典作品、走进作者内心，带领我们领略到勇气和信念的力量。

经过现场各位观众的投票，最终王业仿、闻朝阳和高茂苒分别获得本期“最佳读书分享”奖、“最佳朗读者”奖和“最佳工作分享”奖。现场，王强董事长为每一位获奖选手颁奖并合影留念。

分享会上，王清荣副总经理结合公司发展和本期读书分享会作出点评。他指出，蚌埠中环历经70年的风雨历程，跟随时代发展的脚步、适应城市供水的步伐，历经艰辛一路前行。如今，在王强董事长的带领下，蚌埠中环迎来了成长发展最好、最强的时期。在公司领导的支持下，读书会的成立、发展和壮大为青年职工提供了提升和锻炼的平台。希望青年职工能够珍惜读书机会、享受读书乐趣，汲取书中的智慧和力量，融入到自己的人生中。相信时代不负读书人，心之所向皆美好，努力所得皆幸福。

最后，王强董事长为活动总结讲话。他指出，淮畔水蕴读书会从成立至今，在公司党政工领导班子的支持下，青涩的青苹果经过“精心呵护、施肥浇灌”迎来了秋季硕果累累的红苹果，为大家创造了工作和读书兼容的交流平台，大家要珍惜读书会给大家提供的机会。王强董事长教导大家要多读书，读书可以提升自己“腹有诗书气自华，最是书香能致远”的气质；读书可以积累解决问卷的思路和方法；读书有利于提高工作能力、挖掘工作潜力。希望青年职工在读书会的舞台上练就一身本领、增长知识才干，将书中获取的正能量分享给身边的人，为公司营造安宁、祥和、积极、向上的工作环境。

（武子萍）



图片说明：为地表式水表箱铺设保温板

基层党组织在施工一线发挥战斗堡垒作用

学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，工程施工越是繁忙，就越要坚持以党的二十大精神为指导，党支部发挥战斗堡垒的作用就越突显。基层单位在施工中攻克一个个现场难题的同时，基层党建也要迈上一个新台阶。

当前公司的施工范围越来越广，面临的困难也越来越多。公司领导带领职工们走出舒适区，克服种种困难，理清思路，让全体职工跟上时代的步伐，一个不掉队。党中央明确指出：人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。供水人的奋斗目标就是要将自来水向更广更深的区域延伸。

二十年前，管道施工基本都是人工开挖，夏日炎

炎，工人挥汗如雨，球管安装使用手工葫芦抵住，抬一根DN300mm球管需要四个人用扁担放肩膀上扛。现在的工地，已经全面使用挖掘机开挖，起重机吊装，安装工具也基本现代化，但是不变的是，公司始终重视安全文明施工，不断优化施工管理水平。在施工后勤上，管道定位也使用了先进的RTK技术，不断完善现代化的设备，创造更好的施工条件。

二十大报告明确提出，实现中国式现代化的时间节点让我感受很深，现代化不是一蹴而就的，供水事业也将在中国式现代化的探索中持续前进。在党的带领下，在新时代、新征程上，公司的供水事业一定不会辜负党的重托，必将取得新的胜利和辉煌。

（沈苏安）